

---

## **В Кемеровской области бывший курсант кадетской школы МЧС предстанет перед судом.**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего курсанта кадетской школы МЧС. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Установлено, 4 февраля 2009 года около 22 часов в корпусе ГОУ «Кадетская школа-интернат «Кадетский корпус МЧС» между двумя воспитанниками произошла драка, в результате которой один подросток погиб. Подсудимый был неформальным лидером во взводе, он предъявлял претензии сокурснику Саше Фролову по поводу плохой учебы. В итоге словесная перепалка переросла в драку. Потерпевший упал, после того как ему был нанесен удар в голову.

Следствием не выявлено, что в школе были неуставные отношения между курсантами. Свою вину подсудимый признает частично.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

09 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/797277>